1. Определить входное сопротивление усилителя, если при ЭДС источника сигнала Еист=1 мВ и внутреннем сопротивлении источника сигнала Rист = 1 кОм входное напряжение Uвх = 0,8 мВ.

2. Усилительное устройство (УУ) без ООС имеет значение сквозных коэффициентов усиления на средней частоте K*fср = 70, на нижней частоте K*fн = 60, на верхней частоте K*fв = 70.
Найти, чему будут равны значения этих же коэффициентов усиления при введении в УУ частотнонезависимой ООС, если ее глубина на средней частоте диапазона  F = 4. Определить коэффициенты частотных  искажений на нижней и верхней частотах диапазона для УУ без ООС и с ООС.

3. Нарисовать частотные и переходные характеристики усилительного каскада переменного тока для двух значений входной динамической емкости транзистора (Свх дин1 > Свх дин2). Пояснить влияние емкости на частотные и переходные искажения.

4. Для чего в схемах инвертирующего усилителя или сумматора целесообразно соединять неинвертирующий вход ОУ к земле через резистор? Как выбирается значение этого резистора?

5. Изобразить схему, позволяющую выполнить функцию  
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 с применением схем логарифмического и экспоненциального преобразования, где ( – постоянная величина.

